

六届新郑市委第四轮巡察工作启动

本报讯 3月1日,新郑市召开全市巡察工作会议暨六届市委第四轮巡察工作动员部署会议。市委常委、组织部长、社治委主任胡坤宣布六届市委第四轮巡察授权任职和任务分工。市委常委、纪委书记、监委主任、市委巡察工作领导小组组长姚志刚对2022年巡察工作进行总结,对今年和六届市委第四轮巡察工作进行动员部署。

会议指出,过去一年,全市巡察工作紧扣迎接党的二十大主题主线,聚焦“两个维护”根本任务,全面贯彻巡视工作方针,坚守政治定位,突出监督重点,各项工作取得明显成效,实现了六届市委巡察的良好开局。面对建设现代化全国一流中等城市新形势新任务,要继续树牢“三标”意识,补短板强弱项,拿出有力举措,全面提升巡察工作质效。

会议强调,要着力强化政治责任,在落实巡视巡察工作新部署新要求上要有新作为;要着力提升监督质效,在推动全面从严治党向基层延伸上要有新拓展;要着力加强规范化建设,在夯实巡察工作高质量发展基础上要有新提升。

会议要求,政治巡察本质是政治监督,要把准政治方向,坚持问题导向,精准有效开展政治监督,更好发挥巡察利剑作用。要严明纪律作风,认真履职尽责,自觉维护好巡察队伍的良好形象,锻造新时代巡察铁军。

按照市委部署,自3月1日开始,对孟庄镇及所辖23个村(社区)、观音寺镇及所辖21个村(社区)、水利局、妇联、林业局、枣科院、司法局、科协等单位开展常规巡察,巡察时间一个半月。记者 杨宜锦

新郑法院与郑州西亚斯学院共建实践教育基地

本报讯 2月24日上午,新郑法院与郑州西亚斯学院共建“河南省大学生校外实践基地”揭牌仪式在新郑法院举行。新郑法院党组成员、副院长师俊杰,郑州西亚斯学院副校长赵予新及法学院相关领导出席活动。新郑法院党组成员、政治部主任高魁主持活动。

郑州西亚斯学院法学院的师生们参观了新郑法院的诉讼服务中心、诉调对接中心等部门,详细了解法院的审判工作,与新郑法院各项工作零距离接触,有了更深入的了解和感受。

仪式上,师俊杰代表新郑法院对郑州西亚斯学院法学院的29名学生来该院实习表示欢迎,介绍了新郑法院的基本情况,表示今后要加强司法实务合作,并对学生们提出了三点希望:一是要珍惜

机会,全力以赴。二是要端正态度,勤学好问。三是要遵规守纪,注意安全。

赵予新对实习学生提出了三点要求,一是要树立纪律意识,严守纪律。一切行动听指挥,展现西亚斯学院学生的良好作风。二是要认真虚心向各位法官学习。倍加珍惜学习实践机会,做到五个“多”:多看、多听、多想、多问、多学。三是要树立形象意识,明礼诚信、团结友善、举止文明、热情大方,树立好西亚斯学院法学院的良好形象。

师俊杰、赵予新共同为河南省大学生校外实践教育基地揭牌。

新郑法院与郑州西亚斯学院将以此为契机,继续深化交流合作,创新合作机制,加大合作力度,共同为社会培养出更多优秀的法律人才。记者 杨宜锦

深入推进新时代文明实践工作 不断激发广大群众崇德向善的内生动力 新郑市启动新时代文明实践推动周活动



本报讯 3月1日上午,新郑市新时代文明实践推动周活动在轩辕广场启动。启动仪式由新郑市副市长王淑慧主持,新郑市委常委、宣传部长璩鹏辉出席仪式并致辞。

近年来,新郑市通过开展丰富多彩的新时代文明实践活动,不断激发广大群众崇德向善的内生动力,农村移风易俗、弘扬时代新风行动等取得阶段性成效,社会主义核心价值观更加深入人心,市民文明素养和社会文明程度进一步提升。

今年,新时代文明实践推动周的主题是:“新时代 新风尚 新生活”,从3月1日起持续5天,全市新时代文明实践中心

(所、站)将紧紧围绕“学《条例》 树新风”“学报告 强引领”“学精神 续血脉”“学先进 争一流”“学雷锋 讲奉献”等五大文明实践主题活动,在全市范围内同步开展新时代文明实践推动周系列活动,引导和促进文明行为养成,提升城乡社会文明程度,助力文明城市创建,在全市营造争做文明事、争当文明人的浓厚氛围。

活动现场,举行义诊、无偿献血以及文明旅游、文明交通、文明餐桌等宣传活动,吸引了诸多市民踊跃参与。

新郑市领导冯煜、仪刚及相关单位负责人出席仪式。记者 杨宜锦 文/图

辛店镇郑州(南部)焚烧电厂垃圾专用道路项目开工



本报讯 2月26日,郑州(南部)焚烧电厂垃圾专用道路项目正式开工。开工仪式由辛店镇党委书记王燕主持。

辛店镇镇长王瑞杰代表属地政府发言,表示辛店镇党委政府将以满腔的热情,优质、高效、周到的服务,鼎力为施工单位创造一流的施工环境。泰宏建设发展有限公司副总经理付艳军代表施工方做表态发言,表示一定会做好组织、施工和管理工作,确保工程质量、工程进度和施工安全。施工过程中,同各职能部门、辛店镇政府通力协作,保障垃圾专用道路顺利竣工通车。

该项目总投资4.32亿元,起点为国道S343岳庄小学,终点为正兴环保公司

北侧,全长4.9公里,含郑尧高速辅道、郑韩路、新光路三个路段,涉及道路、桥涵、交通及沿线雨水、污水、热力、照明和绿化工程,是重要的民生工程。该道路的贯通不仅对解决郑州市垃圾清运有重要作用,更能为周边区域企业提供方便的交通运输条件,增强辛店镇基础设施功能,为辛店西北部区域经济社会发展奠定坚实的基础。

郑州公用集团、郑州市城市管理局、新郑市城市管理局、正兴环保有限公司、光大环保(新郑有限公司)等相关部门和企业负责人,项目涉及行政村村组干部和群众代表,以及设计单位、监理单位负责人出席开工仪式。记者 杨宜锦 文/图

城关乡优化服务零距离 提升群众幸福感

本报讯 近年来,城关乡从加强村级便民服务站建设入手,不断在硬软件等方面进行提升,在完善基础设施的同时,提升服务功能、优化便民环境、营造便民氛围,切实为群众办事带来更多幸福感。

依托“五星”支部,优化服务环境。各村便民服务站积极围绕硬件设施、窗口设置、服务范围、服务质量等方面进行提升,统一标识、统一服务事项、统一标准及流程,将服务内容、流程和相关制度上墙公示。

规范管理制度,提高服务质量。制定《城关乡村级便民服务站职责》《村级便民服务站服务指南》等,加强村级干部上下班纪律、值班纪律和工作纪律的

监督问责,确保便民服务站门常开、人常在、服务不间断,让办事群众随到随办,办得了事、办得成事。

加强业务指导,强化服务水平。为打造优质便民服务站,提升帮办代办员业务能力,城关乡便民服务中心工作人员定期对村级便民服务站工作人员进行业务培训与指导,对政务服务自助终端机和“郑好办”等APP业务办理进行讲解,真正实现“办事不出村”。

下一步,城关乡将进一步加强和规范村便民服务站的建设,全力推动便民服务标准化、便捷化,让群众得到实实在在的便利,打通服务群众“最后一公里”。记者 杨宜锦

多举措助力企业复工复产 全力夺取一季度“开门红”

本报讯 近日,新郑市辖区内各企业按下“快进键”,快马加鞭拉满复工复产“进度条”,奋力冲刺“开门红”。新郑市应急管理局主动谋划,聚焦复工复产后主要风险,靠前上门指导,开展点对点提醒提示,深入企业查险除患,盯紧看牢复工复产基本盘,毫不放松抓好复工复产前安全生产工作。

“线上+线下”深化安全教育,把好复工复产“方向盘”。2月3日,组织全市规上工

贸企业200余名安全负责人、安全管理员进行复工复产“第一课”线下培训会;2月3日至24日全覆盖式对各辖区企业开展2023年“开工第一课”线上专题讲座。

强化监管,深化安全服务,用好复工复产“指挥棒”。创新服务管理,助力企业发展“加速度”。加大宣传广度力度,强化安全“防护罩”。记者 杨宜锦